TecTupoBaHue
MaTtemaTuka

5-n knacc
Ha kaxabli4 BONpoC 3TOro Tecrta MOXHO AaTb OA4MH u3 oTBeToB: «[Ja» unu «Hetr.

BHuMaHWe: 3a HeBepHbIE OTBETLI ByayT cCHUMaTbLCs Bansbl, NO3TOMY He crieayeT
NbITaTbCA YraablBaTh OTBETLI. ECN 0TBETUTL Ha BONpPOC He yaaeTcs, nydue
ocTaBuTb Bonpoc 6e3 oTBeTa (Npu 3ToM Gannbt He HAYUCNATCS, HO U He
CHUMaKTCS).

. BepHo nu pelleHsl npyumepb!?
1) 48+24=62 3) (16x5-20):4+5=25
2) 524 -249=275 4) 18x3+3%x22-20=100

Il. BepHo nu ytBepxaeHue?

5) B npumepe (13 x5-5):12+ 3 nocnegHum aeincTsneM BhINONHAETCA AeNeHUe.
6) MNpu aenenvn 38 Ha 6 nony4aeTcs ocTaTok 2.
7) B paBeHcTBe 66 —21= 45 yncno 66 HasblBaeTCa pasHOCTLH.

8) Ecnu oaHo 13 aByx cnaraemMbix yBeNu4uUTb Ha 27, a Apyroe — yMeHbLUUTb Ha
15, To cyMma yBenuuutca Ha 12.

lll. BepHo nu ytBepxaeHue?

9) Yucno ABe TbicAYU OAUHHAAUATL — TPeX3Ha4vHoe.
10) Ecnu vucno 120 ymeHbwntb 8 30 pas, To nonyuurca 40.
11) Yucno 93 6onblwe, yem 60, poBHO Ha 33.

12) Ecnu yenoe ynucno cHavana yMHOXunu Ha 3, a NoTOM OT pe3yrbTaTa
OTHSANWU 7, TO MOrNO NONy4nTLCA 16.

IV. BepHo nu ytBepxaeHue?
13) MonosuHa oT uncna 60 pasHa 30.
14) OpHa naTtasa yacTtb ot Yucna 40 pasHa 10. N S S 0

15) Ha pucyHKe BblAENEeHO POBHO NsiTb BOCbMbIX OTpeska. ' T
16) Tpu veTBEPTU OT 2 KIr — 3TO NOMTOPa KUNorpamma. '

V. BepHo nu yTBepxaenue?

17) B aByx 4acax 6onbuie, 4yem 100 MUHYT.

18) LlecTtb rvpb no 500 r BecaT Gonblue, YeM 0aHa rMpsi B 3 Kr.

19) 125 000 cm mMeHbLue, 4eM 1 KMm.

20) [ea kBagpaTHbix AgeummeTpa — 370 200 KBaApaTHbLIX CAHTUMETPOB.



